
 
 
 
 
 

Årsmötesprotokoll för Svensk Förening för Lymfologi  
28 november 2025 kl 15.15-16.00 

Ersta Konferens, Erstagatan 1K, Stockholm  
 

 
 
§ 1 Mötets öppnande: mötet öppnades av Karin Johansson. Antal deltagare var 18.  

Mötet inleddes med att visa den nya filmen som informerar om SFL:s verksamhet samt att 

informera om de nya broschyrerna med motsvarande innehåll, som finns till utdelning på 

mötet, samt i digital form på hemsidan, så man kan dela och sprida informationen. Materialet 

är skapat i samarbete med JS ProMedia. 

§2 Godkännande av dagordning: dagordningen godkändes. 

§ 3 Val av mötesordförande: till mötets ordförande valdes Karin Johansson. 

§ 4 Val av mötessekreterare: till mötessekreterare valdes Karin Ohlin. 

§ 5 Val av justeringsmän: till justeringsmän valdes Christina Ripe och Lillemor Sivemark. 

§ 6 Ordförandens årsrapport: årsrapporten/verksamhetsberättelsen upplästes av 

mötesordförande Karin Johansson.  

§ 7 Kassörens rapport: resultaträkningen för 2024 lästes upp av kassör Helena Ljunggren. 

Vid årsslutet 24-12-31 fanns i föreningens kassa 197 068,93 kr. 

§ 8 Revisorernas rapport: Revisionsberättelsen upplästes av revisor Christina Ripe. 

Revisorerna ansåg årsredovisningen vara i god ordning och tillstyrkte frågan om styrelsens 

ansvarsfrihet. 

§ 9. Fråga om styrelsens ansvarsfrihet: styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 

§ 10 Val av ledamöter: styrelsen har under året bestått av Karin Johansson (ordförande), Leif 

Perbeck (vice ordförande), Karin Ohlin (sekreterare), Helena Ljunggren (kassör) samt 

ledamöterna Åsa Gruvsved-Andersson, Håkan Brorson, Helène Lindquist Warberg, Mariana 

Rubin de Lima och Ann-Katrin Larsson.           

Niklas Boberg läste upp valberedningens förslag. Följande omval bifölls av 

årsmötesdeltagarna: 

- Omval av Karin Johansson som ordförande, samt Håkan Brorson och Ann-Katrin 

Larsson som ledamöter. Samtliga på 2 år. 

- Omval av Christina Ripe som revisor samt Pia Klernäs som revisorssuppleant på 1 

år. 

- Omval av Niklas Boberg, Lotta Jönsson, och Lotta Elgqvist, som valberedning. 



§11 Inkomna motioner: från Helène Lindquist Warberg ang omformulering av föreningens 

ändamål för att stärka patientperspektivet. Beslöts att ändra formuleringen av ändamålet till 

den text som står i motionen: Föreningens ändamål är att främja utveckling inom 
lymfologi genom forskning, utbildning och förbättrad diagnostik. Föreningen ska även 
befrämja utveckling av behandling och rehabilitering för patienter med lymfatiska 
sjukdomar.  
Ökat samarbete med patientföreningarna diskuterades i anslutning till detta och 

överlämnades till styrelsen att arbeta vidare med. 

§12 Nästa årsmöte: detta kommer att hållas i november 2026. Datum och plats kommer att 

bestämmas av styrelsen under våren. 

§13 Övriga frågor: Christina Ripe uttryckte oro kring återväxt av lymfterapeuter, med tanke 

på ett flertal pensionsavgångar i den närmaste framtiden. Styrelsen fick i uppdrag att verka 

för att öka intresset för lymfterapeututbildningarna. 

Birgitta Bååthe hade en önskan om att SFL ska verka för att öka kunskapen och intresset för 

lymfologi i läkarkåren. Att föreningen ska återuppta arbetet för att få fler läkare som 

medlemmar, specifikt vända sig mer riktat mot barnkliniker och plastikkirurgiska kliniker. 

Styrelsen tar sig an denna fråga.  

§14 Mötet avslutades 
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Karin Johansson Karin Ohlin 
ordförande sekreterare 
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--------------------------------------------- --------------------------------------------- 
Christina Ripe Lillemor Sivemark 

 
 
 
 
 



 
  

 
 
 
 
 
 
 
 


